Niveau 4
Question 10S

378 + ___ =1000

Niveau 4
Question 5$

605 + w =900

Niveau 4
Question 5$

1000 - E =953

Niveau 4
Question 5%

Reilly a 864 pieces de
Legos et son amie a 1000
pieces de Legos. Combien
de pieces son amie a de
plus que Reilly ¢

Niveau 4
Question 10$

306- () =36

Niveau 4
Question 10S

1000 - 522 =

Niveau 4
Question 10$

900 -A =725

Niveau 4
Question 10$
Cowen a 457 bonbons
et aimerait en avoir 1000.
Combien de bonbons
a-t-il de besoin pour
atteindre son objectif?

Niveau 4
Question 10S

Cowen a 100 jouets
et son ami a 27 jouets.
Combien de jouets ont-ils
en tout ¢

Niveau 4
Question 5$

100 + =530

Niveau 4
Question 5$

J'ai 13 dizaines et
28 unités. Qui suis-je?

Niveau 4
Question 5$

396 -B =200

Niveau 4
Question 10$

Emily a besoin de 6

marqueurs. Chaque

margueur colte 25%.
Combien d’argent va-t-elle
avoir de besoin pour acheter
ses marqueurs.

Niveau 4
Question 5$

423 +A= 605

Niveau 4
Question 5$

Quel est le
double de 4322



Tu gagneras 5$
en répondant a cefte question

13 dizaines = 130

28 unités = 28
130 +28 =158
Niveau 4

Tu gagneras 5$
en répondant a cefte question

396 -196 =200

B=19

o~

Niveau 4

Tu gagneras 10$
en répondant a cette question

6 x 25% = 150% ou
25$ + 25$ + 25% + 25$ + 25% + 25%

Emily a besoin de 150%
pour acheter ses
marqueurs.
Niveau 4

Tu gagneras 5$
en répondant a cette question

A=]82

Niveau 4

Tu gagneras 5$
en répondant a cette question

le double de 400 = 800
le double de 30 = 60
le double de 2 =4
le double de 432 = 864
Niveau 4

Tu gagneras 10$
en répondant a cette question

1000 - 522 = 478

Niveau 4

Tu gagneras 10$
en répondant a cette question

900 -175=725
A=175

Niveau 4

Tu gagneras 10$
en répondant a cette question

457 + 543 = 1000
Cowen a besoin de 543
bonbons pour atteindre

son objectif.
Niveau 4

Tu gagneras 10$
en répondant a cette question

100 + 27 =127
Cowen et son amia 127
jouets en tout.
Niveau 4

Tu gagneras 5$
en répondant a cette question

100 + 430 = 530

Niveau 4

Tu gagneras 10$
en répondant a cette question

378 + 622 = 1000

Niveau 4

Tu gagneras 5$
en répondant a cette question

605 + 295 = 900
W =295

Niveau 4

Tu gagneras 5$
en répondant a cette question

1000 - 47 = 953
E=47

Niveau 4

Tu gagneras 5$
en répondant a cette question
1000 - 864 = 136
or

864 + 136 = 1000
L'amie de Reilly a 136
Legos de plus qu’elle

Niveau 4

Tu gagneras 10$
en répondant a cette question

306 - 270 =36

=270

Niveau 4



Niveau 4
Question 10S

Quel est le double de 472

Niveau 4
Question 5$
Jenn a 182 collants. Sa
soeur lui donne sa
collection entiere.
Maintenant, Jenn a 258
collants. Combien de
collants Jenn arecus ¢

Niveau 4
Question 5$
Corben a 200 élastiques. Il a
oublié des élastiques a
I'école. Maintenantila 118
élastiques. Combien
d'élastiques a-t-il oubliés a
I'école 2

Niveau 4
Question 5$

J'ai 4 centaines et 35
dizaines. Qui suis-je ¢

Niveau 4
Question 10S$

J'ai 6 centaines, 15
dizaines et 8 unités. Qui
suis-je ¢

Niveau 4 Niveau 4
Question 10S Question 5$
Quel est le double de 429 400-306=m
Niveau 4 Niveau 4

Question 5$
Carole aimerait acheter un
chat. Le chat colte 400%. Pour
sa féte, sa grand-mere lui
donne 254%. Combien d'argent
a-t-elle besoin maintenant pour
acheter son chate

Question 10$
Ethan veut acheter 3 jeux
vidéos. Chaque jeu vidéo
coUte 110$. Combien
d’'argent a-t-il besoin pour
acheter ses jeux ¢

Niveau 4
Question 10$
Madame Bourque a 154
morceaux de Lego.
Madame Hollett en a 189.
Combien de Lego Madame
Hollett a de plus 2

Niveau 4
Question 10$

J'ai 5 centaines et 10
dizaines. Qui suis-je ¢

Niveau 4
Question 10$
Il'y a 627 éleves qui prennent
I'autobus pour se rendre &
I'école le matin. 140 de ces

Niveau 4
Question 55

éleves ne prennent pas 900 = 605 + W
I'autobus apres I'école.
Combien d’éleves prennent
I'autobus apres I'école 2
Niveau 4 Niveau 4
Question 5 Question 5

Cowen a 675 petites voitures. Sa
grand-mere lui achete plusieurs
petites voitures pour sa féte.
Maintenant il a 821 petites
voitures. Combien de voitures
est-ce que sa grand-mere lui a
données?

J'ai 6 centaines et 25
unités. Qui suis-je ¢



Tu gagneras 5$
en répondant a cefte question

400 - 306 = 94
m =94

Niveau 4

Tu gagneras 5$
en répondant a cette question

253% + 146% = 400%
Carole a maintenant
besoin de 146% pour

acheter son chat.

Niveau 4

Tu gagneras 10$
en répondant a cette question

189 - 154 =35
Madame Hollett a 35
Legos de plus que
Madame Bourque
Niveau 4

Tu gagneras 5$
en répondant a cette question

900 = 605 + 295
W =295

Niveau 4

Tu gagneras 5$
en répondant a cette question

6 centaines = 600
25 unités = 25
600 + 25 = 625

Niveau 4

Tu gagneras 10$
en répondant a cette question

le doubled de 400 = 800
le double de =40
le double de 9 =18
le double de 429 = 858
Niveau 4

Tu gagneras 10$
en répondant a cette question

3x110% = 330%
Ethan aura besoin de 330%
pour acheter ses jeux
vidéos.

Niveau 4

Tu gagneras 10$
en répondant a cette question

5 centaines = 500
10 dizaines = 100
500 + 100 = 600

Niveau 4

Tu gagneras 10$
en répondant a cette question

627 — 140 = 487
487 éleves prennent
I'autobus apres I'école

Niveau 4

Tu gagneras 5$
en répondant a cette question

675 + 146 = 821

La grand-mere a Cowen lui
a donnés 146 voitures.

Niveau 4

Tu gagneras 10$
en répondant a cette question

le double de 400 = 800
le double de 70 = 140
le double de 2=4
le double de 472 = 944
Niveau 4

Tu gagneras 5$
en répondant a cette question

182+ 76 =258
Jenn arecu 76 collants de
sa sceur.
Niveau 4

Tu gagneras 5$
en répondant a cette question

200-82=118
Corben a oubliés 82
élastiques a I'école.

Niveau 4

Tu gagneras 5$
en répondant a cette question

4 centaines = 400
35 dizaines = 350
400 + 350 = 750
Niveau 4

Tu gagneras 10$
en répondant a cette question

6 centaines = 600
15 dizaines = 150
8 unités = 8
600 + 150 + 8 =758
Niveau 4



Niveau 4 Niveau 4

Niveau 4
Question 10S Question 10S Question 5$
Il'y a 130 centimetres de neige
Zoé a 134$. Pour sa féte ses dTerrler§qu| m?'fsor?{bpéegfj;r}fréo J'ai 5 centaines, 24
H emperte, Il est 10 U . . o, .
porerfrs IU|’donnen’r 50%. neige. Mainfenant i a 178 dizaines e’r.7.4 unités. Qui
Combien .d argenf a-f-elle  .entimetres de neige deriére suis-je ¢
maintenant ¢ ma maison. Combien de neige
est-il tombé lors de la tempéte 2
Niveau 4 Niveau 4 Niveau 4
Question 5$ Question 10$ Question 5
0 ? 284 o) ? 744 0 ? 972
Niveau 4 Niveau 4 Niveau 4
Question 5$ Question 10$ Question 10$
442 ? o) 271 ? 0 382 ?
Niveau 4 Niveau 4 Niveau 4
Question 55 Question 10S Question 55
423 +328=1 623 +249 =) 817 +72=__
Niveau 4 Niveau 4 Niveau 4
Question 10$ Question 5$ Question 5$
Q =852-422 B =943 - 851

453 +281=800-___



Tu gagneras 5$
en répondant a cefte question
5 centaines = 500

24 dizaines = 240

74 unités = 74
500+ 240+ 74 =814
Niveau 4

Tu gagneras 5$
en répondant a cefte question

0 486 972

Niveau 4

Tu gagneras 10$
en répondant a cette question

0 382 764

Niveau 4

Tu gagneras 5$
en répondant a cette question

817 +72 =889

Niveau 4

Tu gagneras 5$
en répondant a cette question

453 + 281 =800 - 66

Niveau 4

Tu gagneras 10$
en répondant a cette question

130 +48 =178
La 48 cm de neige qui a
tombé derriere ma maison
lors de la tempéte
Niveau 4

Tu gagneras 10$
en répondant a cette question

0 372 744

Niveau 4

Tu gagneras 10$
en répondant a cette question

0 271 542

Niveau 4

Tu gagneras 10$
en répondant a cette question

623 + 249 = 872
872=

Niveau 4

Tu gagneras 5$
en répondant a cette question

2

943 - 851
B=92

Niveau 4

Tu gagneras 10$
en répondant a cette question

134% + 50% = 184%

Z0é a maintenant 184$

Niveau 4

Tu gagneras 5$
en répondant a cette question

0 142 284

Niveau 4

Tu gagneras 5$
en répondant a cette question

0 442 884

Niveau 4

Tu gagneras 5$
en répondant a cette question

423 + 328 =751
L=75]

Niveau 4

Tu gagneras 10$
en répondant a cette question

430 = 852 — 422
Q =430

Niveau 4






